







COMPANIA AMERICANA PRIMUL DEPOZIT DE MASINE DE CUSUT



PREMIATA la toate expozitiunile cu primele Medalii si Diplome de onoare. Au obtinut cel mai mare premiu la expozitiunea din America (Brasilia)...



Depozit special al renumitelor Velocipede de siguranta Rover, precum Bicicle, Biciclete, Tricicle, etc., solide, durabile si elegante.

CURELE de Transmisiune

FURTUNI de CAUCIUC toate articole pentru masine: Asbest. Manometri STICILE pentru nivel, robinete si Ventile de abur, Bumbac pentru sters.

POMPE PENTRU VIN cu preturi foarte reducere la Depositul fabricii Otto Harnisch

INSTRUMENTE DE CHIRURGIE La Crucea Albă. Obiecte de cauciuc PANSAMENTE BANDAJE Asortiment complet Exp. promptă

ȘCOALA DE ROTATORIA ACADEMICĂ

CURS PENTRU BĂRBAȚI și CURS PENTRU FEMEII De tot felul de HAINE DE BĂRBAȚI, de DAME, de COPIL, cât și de uniform...

PENTRU VELOCIPEDIȘTI Ne-a sosit o multime de noutăți și accesorii trebuincioase. Cerați prospect la COMPANIA AMERICANĂ

DEBILITATEA, ANEMIA BÓLELE COPILĂRIEI sunt combătute cu isbandă prin FUCOGLYCINA GRESSY Acest Sirop, plăcut la gust, are aceleași proprietăți ca Utlul de Făt de Morun

PRIMUL ATELIER FOTO-LITO-ZINCOGRAFIC I. MARWAN & A. BEER București.—Strada Fontănei, 22.

Case de Bani DE LA Fabrica G. & H. BAUCHE DIN REIMS (FRANCIA) Furnisori Ministerelor de Finance, de Război, de Marină și companiilor...

Academia de Comerț și Industrie din Graz CURS DE ABITURIENȚI Curs comercial de un an pentru absolvenții școlilor secundare...

DRUGUERIA CENTRALĂ Mih. Stoianescu Farmacist BUCUREȘTI (Dirăbată de D. D. V. PĂCĂȚIANU) Nou și spial magazin asortat de APE minerale...

Pomi Roditori altoiți de diferite specii din cele mai renumite calități și de diferite etăți Se află de vânzare LA GRADINA numită BRĂȘLEĂ George Joanid

KALODONT După scurtă întrebunțare devine indispensabil ca PASTĂ de DINȚI. Frumuseța și Noua Crème-Glycerin americană pentru Dinți aprobata de consiliul sanitar.

Pianine de la cele mai renumite fabrici Pianouri în tot-d'auna 20 până la 30 instrumente numai din renumitele fabrici ca Steiner, Blüthner, Bösendorfer, etc.

Cine vrea saiaibă HAINE fine și bine croite, e prețuri moderate să se adreseze cu deplină încredere atelierului de haine bărbătești CARL LENGYEL

MAGASIN DE CEAI DIN MOSCOVA S'a mutat din Stada Vămei în Calea Victoriei No. 47 Sub Hotel Stetelesianu M. G. Godzelinsky K. C. Popoff

AVIS Subsemnatul Masseur, abs. al facultății de medicină din Viena, elev al profesorului Reilmayr, am onoare a anunța pe onor. public suferind din București că mă ofer serviciile mele în tot ce se atinge de specialitatea mea.

BALSAM de VIAȚĂ al D-ului ROSA Acest balsam preparat numai din plante cu principii active excelente asupra stomacului este probat ca neîntrecut la toate bozele care rezultă din indigestiune...

MERSUL TRENURILOR

Table with columns for train lines (e.g., București lași, București-Vaslui, București-Călărași) and departure times for various routes.